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BRIEF WONDERWOUDJES
Wil je als betrokken burger jouw buurt wat leefbaarder maken? Is er een verloren plekje dat vraagt om omgetoverd te worden tot een groene oase? Stap net als Tom uit Kortrijk zelf naar je gemeente- of stadsbestuur en pleit voor een Wonderwoudje. BOS+ gaat met de buurt aan de slag. Samen maken we er een groene rustplek, een avontuurlijke speelplek of een natuurlijke ontmoetingsplaats van. Zin om het heft in handen te nemen? Wij helpen je alvast op weg met onderstaande voorbeeldbrief, op te sturen naar het gemeentebestuur. 
Beste schepen/gemeenteraadslid/ambtenaar….,
Mijn naam is… en ik woon in de … (straatnaam/wijk/…). Een fijne plek om te wonen. Recent kwam ik op het idee om onze buurt nog een tikkeltje aangenamer te maken door er een Wonderwoudje aan te planten. 
Er is namelijk een stukje grond waar we veel meer mee kunnen doen! (beschrijf de locatie). Zelf denk ik bijvoorbeeld aan… (schrijf hier enkele ideeën neer).
Dat groen zou niet leuk zijn om in te vertoeven, maar ook goed zijn voor de gezondheid van buurtbewoners. Bovendien maken we onze gemeente meer klimaatbestendig!
Met de hulp van BOS+ kunnen we er een prachtig Wonderwoudje van maken. Zij hebben intussen in al meer dan tien Vlaamse gemeenten begeleid in het aanleggen van zo’n minibosje. De locatie die ik hierboven beschrijf lijkt perfect in hun concept te passen. Meer info kan je vinden op: https://www.gemeentevoordetoekomst.be/toolbox/een-wonderwoudje-jouw-gemeente
Graag bekijk ik samen met jou hoe we … (naam gemeente) wat groener kunnen maken! Je kan me bereiken op … (e-mailadres/telefoonnummer/…) om dit idee verder te bespreken. 
Vriendelijke groeten,
(naam)
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BOS+ is het samenwerkingsverband tussen BOS+ Vlaanderen vzw en BOS+ Tropen vzw
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BOS+ is het samenwerkingsverband tussen BOS+ Vlaanderen vzw, BOS+ Tropen vzw en BOS+ Tierra.




